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Falscher Winkel, falscher Länge:

In der Aufgabe sind 2,8° und eine Länge von 600m vorgeben.
Rechnung ansonsten richtig.

Richtiges Ergebnis bei 2,8° und 600m:
29,34 m
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Berechnung des Flächeninhalts des Trapez:

a = 45 m  || b = 45 m + 2 * 7,5 m = 60 m      ||    h = 12 m

A = 12 m * (60 m + 45 m) : 2  = 630 m^2


Berechnung Volumen des Kanals:
V = G * l

G = 630 m^2      l = 1.000 m

V = 630.000m^3



Berechnung der Diagonale im 
Quadrat:

Satz des Pythagoras:
c^2= 3,4^2 + 3,4^2

Diagonalenlänge:
d = c : 2

4 Dreiecke, für die jeweils gilt:

g = 3,4 m   ||    h = 1,88 m

=> A = 25,57m^2


